

时政速览

袁隆平就任美国科学院院士 笑称不奢望诺贝尔和平奖

4月29日,世界杂交水稻之父、中国工程院院士袁隆平在美国华盛顿正式就任美国科学院外籍院士。从1982年开始,中国先后有10人当选美国科学院外籍院士,他们分别是:华罗庚、夏鼐、谈家桢、冯德培、贾兰坡、陈竺、袁隆平、白春礼、李爱珍、张启发。

去年,数万网民强烈支持袁隆平获诺贝尔和平奖。袁隆平笑着对记者说:“谢谢网民的好意啊,但那个奖我不奢望。” 据潇湘晨报



市政府举行第十一次全体会议 郑州要力争在八大关键领域取得突破

三环以内新增建设用地不再开发房地产 为中原制药厂等一批企业改制解困

□晚报记者 裴蕾 实习生 何玉厚

“今后建成区三环以内新增建设用地不再安排房地产项目,主要通过城中村和旧城改造发展房地产业……”昨日下午,市长赵建才在市政府第十一次全体会议上要求,本市要力争在经济社会发展的一些关键领域取得新的突破。

——在解放思想上取得新突破 坚决清除一切影响发展的体制机制障碍

——在培育新兴产业上取得新突破 三环以内新增建设用地不再开发房地产

要加大对郑州高新技术产业开发区和郑州经济技术开发区的支持力度,在政策上给予倾斜。

中心城区要重点发展现代服务业、高新技术产业、先进制造业和都市工业。

要大力发展房地产业和建筑安装业。今后建成区三环以内新增建设用地不再安排房地产项目,主要通过城中村和旧城改造发展房地产业。

——在招商引资和项目建设上取得新突破 尽快成立城市轻轨项目指挥部

要转变招商观念,提高招商水平,着力开展大招商、招大商。

积极推进郑州黄河公铁两用大桥、郑州火车站西出口改造等重大项目。郑州铁路集装箱中心站和城市轻轨项目要尽快成立指挥部,加大项目推进力度。

——在城市建设和管理上取得新突破 郑东新区要继续完善配套设施聚人气

加强城市公园、街头游园和道路广场的绿化升级改造。

郑东新区要加强二次招商,继续完善学校、医院、商业网点、供暖等配套服务设施,尽快聚集人气。

——在各项改革上取得新突破 为中原制药厂等一批企业改制解困

充分利用国家促进中部老工业基地振兴政策,积极做好中原制药厂、电缆集团、白鸽集团、金牛集团等企业的改制解困工作。

加快投融资体制改革,充分发挥现有融资平台作用,尽早组建城建集团、国投公司。

——在节能减排上取得新突破 建成马头岗污水处理厂

加快建设重点节能工程,再集中关闭一批“五小”企业;建成马头岗污水处理厂,完成五龙口污水处理厂(二期)项目前期工作,年内完成六县(市)垃圾处理厂建设任务;实施黄河湿地恢复与保护工程,提高环境承载力。

——在大力发展现代服务业上取得新突破 吸引知名金融机构来郑设分支机构

积极引导二里岗、货运北站等地的物流企业向郑州国家干线公路物流港、郑开大道两侧物流产业带有序迁移,集聚发展;吸引国内外知名金融保险机构来郑设立分支机构或办事处;鼓励社会各界办展办会,引进、培育一批会展龙头企业。

——在解决民生问题上取得新突破 把十件实事作为改善民生重中之重

成都包头许昌临安四城市 获国家森林城市称号

四川成都、内蒙古包头、河南许昌以及浙江临安等4个城市,9日被全国绿化委员会、国家林业局授予“国家森林城市”称号。至此,我国已有7个城市获得这一称号。 新华社

最高检通报一批渎职案 贪官用2亿公积金买国债

成都市住房改革资金管理中心原主任杨灿智等人滥用职权,擅自动用2亿余元住房公积金购买国债,造成资金全部损失。昨日,最高人民检察院通报了一批渎职案。从5月10日起至6月15日,全国检察机关将全面开展反渎职侵权宣传月活动。 新华社

居民人均收入增长近10% 本市首季“开门红”

昨日的市政府第十一次全体会议传出消息:据初步统计,一季度,全市实现生产总值491.8亿元,在9个中部和周边省会城市中位居第三,增速15.5%,位居第四。全市地方财政收入完成64.4亿元,同比增长44.3%。

同时,民生继续得到改善。经济适用房新开工面积15.2万平方米,廉租住房新开工面积3100平方米。农村低保补差标准提高到45元。城镇居民人均可支配收入和农民人均现金收入达到3795元和1727元,分别增长9.6%和15%。 晚报记者 裴蕾

天涯恋人 9600111 网通固话和小灵通均可拨打 求租 市内10-30亩空地 13525568708 13213117777

正道花园商厦 活动时间:5月11日-16日 引领品位生活 爱在天地间 妈妈,您把世界给了我——母亲节主题活动 “回报您的爱”系列篇 “祝福您,妈妈”系列篇 温馨提醒:花园路建设中,购物建议行车路线:花园路以西由北至南车辆可由文化路行驶至黄河路沿政六街自北向南到达正道花园商厦...